

挖掘历史文化内涵,保留少儿教培功能

中公园景观提升工程即将开工



效果图

晚报讯 流淌过千年岁月的濠河经过绿化、道路、夜景亮化以及水环境一系列提升改造,向人们展现出新的魅力和活力,自然景观与城市记忆交相辉映。昨天,记者从市市政和园林局了解到,濠河景区提升工程—中公园景观提升即将开工建设,计划8月底进场,预计2022年5月份完工。

中公园位于濠南路19号,现状为南通市少年宫,四周绿树环抱、碧水相拥。中公园的历史可追溯至清朝,在成为中公园前,它只是濠河上的一处沙洲,建有魁星楼,清代名士李琪作诗描写这里的景色:“水心楼阁水连天,一带垂杨欲化烟”。最是夕阳人间道,临溪争唤卖花船。”直

至张謇建造了五公园,筑堤架桥。当年的中公园四面环水、云水依依,如今借由少年宫更新之际,恢复中公园的美景,将重现中公园“水心楼阁水连天,一带垂杨欲化烟”的美好意境。

“中公园景观提升工程将挖掘历史文化内涵,保留少儿教培功能,兼顾古树保护、休闲旅游等方面。”濠河风景名胜区管理处副主任陆建明介绍说,在细节上精雕细琢嵌入历史元素,通过传统造园的手法再筑中公园的历史建筑——以魁星楼为主体的建筑群,彰显魁星文苑历史文化传承,将其历史上的教化功能与如今的青少年教育功能统一,同时进一步提升绿化景观、夜景亮化以及滨水游步道。

记者蒋娇娇 通讯员袁俊俊

依法拆除340平方米违法建设 城管部门推进 永兴国际车城综合整治

晚报讯 拆除违规设置、影响市容观瞻的户外广告和牌匾设施,强力治理“乱象”。近日,永兴街道严格按照崇川区委、区政府工作部署,强力开展永兴国际车城综合整治专项行动,目前整治工作首战告捷,拆除340平方米违法建设。

永兴国际车城内存在商铺店招广告牌严重破损、车辆停放无序、三合一场所密集、违章建筑面积广、数量大、周边环境差等问题,有严重的安全隐患。崇川区成立了领导小组,细化了十大整治任务清单,并按阶段推进。为了确保整治工作的顺利进行,永兴街道综合行政执法局一方面全面摸清排查汇总违建拆除点位,目前已完成车城内所有违章建筑的面积评估。另一方面深入住户,积极联系车城的

负责人和租赁商户进行违建治理建设政策宣传,引导群众主动配合拆除违建。

20日,永兴街道综合行政执法局组织队员对永兴国际车城3号楼墙体广告、4号楼、5号楼前停车场广告牌和8号楼东侧天桥旁铁皮棚进行拆除。由于车城内部人流密集,再加之违法建设破损严重,拆除难度较大,为确保拆除过程中的安全,与拆除公司签订安全协议,进行分步拆除实施中。执法局多点开花,经过分批分时段的拆除作业,最终3号楼2面墙体广告、4号楼、5号楼前停车场广告牌和8号楼东侧天桥旁铁皮棚被安全拆除。据悉,永兴街道综合行政执法局将继续加大违法建设的拆除力度,持续推进永兴国际车城的综合整治任务。

通讯员余婷婷 记者蒋娇娇



10位残疾人家庭学生获助学款

崇川区将连续3年、3000元/人标准进行帮扶助学

晚报讯 “困难总会过去,希望你好好学习,用知识改变家庭的命运。”23日下午,崇川区残联工作人员与爱心企业家仲志民一起来到小张家,为她送去了3000元助学款。近期,崇川区残联联合崇川区红十字会,共为10名困难残疾人家庭中非义务教育阶段学生提供了每人3000元的助学款。

“工作后,我要将仲叔叔的这份爱心传承下去,帮助有需

要的人。”小张来自低保家庭,母亲是听力言语一级残疾人,她现在是上海政法学院的一名学生,成绩优异,每年都能获得奖学金,好学上进的她正在准备考研。

为困难残疾人家庭中的在校学生提供爱心助学服务是崇川区残联、区红十字会“我为群众办实事”的项目之一。今年年初,崇川区残联走访辖区企业,仲志民表达了要结对资助困难残疾人家庭中优秀大学生的愿望。崇川区残

联对全区困难残疾人家庭中的在校学生做调查摸底。经村(社区)走访调查、街道审核,公示无异议后,由区残联和红会共同审批,确定10名非义务教育阶段的学生名单。10户困难残疾人家庭中,既有低保家庭、低收入家庭,也有一户多残、以病养残家庭。对这些身处逆境的学子,崇川区将连续3年、按3000元/人标准进行帮扶助学。

记者袁晓婕 通讯员马丝莹

“爱心妈妈”撑起未成年人保护伞

晚报讯 “上学期期末考试我考了全班第6名,数学只有3个人考到140分以上,我就是其中一个哦!”昨天上午,家住启东市惠萍镇的雯雯(化名)再次迎来了她的“爱心妈妈”,迫不及待与检察官阿姨们分享了这个好消息。

雯雯是启东市检察院2015年办理的一起刑事案件的被害人。雯雯的父亲在数年前因事故导致下肢瘫痪,丧失了劳动能力,为了给他治疗,家里花光

了所有积蓄还背了债,因此,其母亲只能常年在外打工,雯雯则由坐在轮椅上的父亲勉强照顾。

为给受到案件影响的未成年人提供帮助,启东市检察院的女检察官们自发当起了“爱心妈妈”。她们了解了这一情况后,不但承担了她的学习生活费用,还经常送去衣物、学习用品和营养品。多年来,雯雯也跟“爱心妈妈”建立了深厚的感情,每次见面,她都会拉着“爱心妈妈”的手,分享自己的近况和生活中的趣事。看

着雯雯从一个懵懂的小女孩逐渐成长成开朗爱笑的大姑娘,“爱心妈妈”深感欣慰。

近年来,启东市检察院聚焦未成年人司法保护工作,在认真办理好每一件未检案件的同时,还通过公益诉讼推动了未成年人的强制报告制度,通过司法救助关爱“事实孤儿”,并积极开展精准多元化帮教、发出督促监护令,让失足少年早日回归,为未成年人撑起了一把坚实的保护伞。

通讯员杨海柳 记者何家玉



爱心助学

昨天,南通民进相关人员赶到徐姝琪家中送去资助金。10多年前,徐姝琪的爷爷去世,后来父亲又患重病,家庭陷入困境。南通民进机关支部、法律支部、经济二支部等多个支部的会员予以长期帮扶,爱心接力。他们先后资助5万余元,帮助徐姝琪完成从小学到高中的学业,今年她顺利考取大学。

徐明

十载诚信名企,为您保障无忧装修



免费量房 免费设计 免费报价

为满足广大装修业主的需求,江海晚报继续推出装修公益栏目。只要您拨打电话或扫一扫微信报名,即可享受免费上门量房,设计初稿及初步报价。

(最终解释权归本报所有)



扫二维码或拨打电话
68218933参加报名